



王国生到登封市检查全省文旅大会精神落实情况时强调 深化融合厚植文旅发展新优势 更新观念打造国际旅游目的地



本报讯 7月11日,省委书记王国生到登封市调研文化旅游融合发展工作。

在登封市市民文化中心,王国生听取嵩山文化生态区规划建设和文旅融合发展情况汇报,沿途察看城市绿道、自行车棚等公共设施建设,指出要树牢以人民为中心的发展思想,以文化为引领,以生态为底色,把山水自然融入城市,依山趁绿打造城市绿心、规划城市组团,强化全域资源整合、全域服务提升,建设山在城中、城在绿中的宜居旅游城市,推动旅游与文化、健康、养老、体育、教育融合发展,让游客住下来、静下来、慢下来。他强调,观念决定未来,思路决

定出路。发展方式转变的关键是思想观念转变,要以新发展理念全面审视谋划工作,以更加开阔的视野、创新的思维破解发展中遇到的问题,以逢山开路、遇水搭桥的精神推动工作。

登封市嵩山少林塔沟武术学校是国内知名武校,形成幼儿园到本科的完整教学体系,多次参加奥运会、亚运会开幕式和中央电视台春节联欢晚会演出。王国生察看学校党建、团建工作,了解课程设置与教学组织,现场观看教学成果汇报表演。他与武校学生们亲切交流,分享学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的体会,勉励大家树牢理想信念、砥砺家

国情怀,把中华武术发扬光大,争当新时代出彩河南人。当听到学生们谈到多次在世界各地表演中华武术、传播功夫文化时,他强调,少林功夫在全世界有着巨大的影响力,是河南面向世界极具魅力的文化名片。要以黄河文化为引领,大力弘扬功夫文化,加快优秀传统文化创造性转化、创新性发展,高标准建设功夫文化世界旅游目的地。

在少室阙遗址,王国生察看文化保护工作,了解“天地之中”历史建筑群开发保护情况,他叮嘱有关负责同志,文物“讲”故事最生动、最深刻,要在活化利用上下功夫,让文物活起来,更好讲述中国故事、黄河故事。

他指出,疫情唤醒了人们的健康生活意识,国家扩大内需政策激发了人们对高品质生活的向往,要善于识变求变应变,深化供给侧结构性改革,培育新型消费需求,危中寻机推动文旅融合转型升级。他强调,深厚的历史文化底蕴是河南发展的独特优势,要深入贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话精神,落实全省文化旅游大会要求,保护好传承好优秀传统文化,结合科技、创意、资本等新要素手段,打造具有影响力、竞争力的文旅精品项目,真正把文化资源优势打造为高质量发展优势。

何金平、王新伟参加调研。据7月14日《河南日报》

登封市领导调研城区道路建设及脱贫攻坚工作
强力推进项目建设
增强群众幸福感和获得感

D02

大金店镇、唐庄镇、石道乡发力
聚焦高质量发展
为“美丽登封”建设贡献力量

D03